KOBO PROFESSIONAL

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОСМЕТИКА ДЛЯ ВОЛОС

реализовать свое призвание в качестве поставщика «профессионального ухода за волосами» для глобальных брендов и розничных продавцов, работающих на мировом рынке. Компания основана в Гонконге, а теперь базируется в Гуанчжоу с целью предлагать клиентам и профессиональным парикмахерам высококачественные средства для ухода за волосами по конкурентоспособной цене.

Наши возможности, опыт и постоянные усилия позволяют нам развиваться и продолжать расти каждый год, выходя на новые рынки. Теперь, после нового расширения наших помещений и полной реконструкции существующих, у нас есть более 6000 квадратных метров, предназначенных для исследований, разработки и производства продуктов для красоты и ухода за волосами.

Наша продукция продается более чем в 40 странах мира при различных подходах к сотрудничеству.

Успех и постоянный рост КОВО основаны на стремлении к инновациям и творчеству. У нас есть непревзойденный ассортимент рецептур, и мы постоянно инвестируем в новые продукты и технологии из наших собственных лабораторных помещений.















разделена на серии

У каждой серии свой цвет и цифра

NO YELLOW СЕРИЯ ПРОТИВ ЖЕЛТИЗНЫ ВОЛОС

SULFATE-FREE СЕРИЯ БЕЗСУЛЬФАТНАЯ

ВАLANCE СЕРИЯ БАЛАНС, ДЛЯ ЖИРНЫХ ВОЛОС

COLOR СЕРИЯ ДЛЯ ОКРАШЕННЫХ ВОЛОС

MOISTURE СЕРИЯ ВОССТАНАВЛИВАЮЩАЯ, ДЛЯ ПОВРЕЖДЕННЫХ ВОЛОС

CURL СЕРИЯ ДЛЯ КУДРЯВЫХ И ВОЛНИСТЫХ ВОЛОС

STYLING СЕРИЯ СТАЙЛИНГ

CAPITAL PURIFYING СЕРИЯ ДЛЯ МУЖЧИН

ANTI-HAIR LOSS СЕРИЯ ПРОТИВ ВЫПАДЕНИЯ ВОЛОС

Yellow Out





Vegan No Yellow Shampoo. Шампунь для волос KOBO Professional против желтизны.

Шампунь против желтых оттенков с уникальной формулой предназначен для осветленных, обесцвеченных и седых волос.

Смягчает и увлажняет волосы, бережно очищает, не нарушает естественный баланс.

Имеет легкую текстуру и среднюю по густоте консистенцию.

Входящие в его состав компоненты помогают добиться роскошного оттенка и улучшают состояние волос.

Корректирует цвет на любых волосах, включая натуральные, осветленные и седые.

Экстра фиолетовый пигмент справляется даже с интенсивными оранжевыми подтонами, нейтрализуя пятна и разводы.

Формула не содержит агрессивных химических ингредиентов. Растительные экстракты успокаивают чувствительную кожу головы. Натуральные масла питают, защищают от воздействия природных факторов и термических приборов.

Средство создает обильную пену, которая удаляет все загрязнения.

Результат виден уже после первого применения, а при регулярном использовании позволит достичь ровного, красивого, пепельного оттенка.

Sulfate Free





Sulfate-Free Shampoo. Шампунь KOBO Professional безсульфатный

Шампунь деликатно, но эффективно очищает волосы и кожу головы, не вызывая раздражения и сухости.

Удаляет загрязнения, себум и остатки укладочных средств. Создает идеальную базу для последующего объема.

Подходит для окрашенных и химически обработанных волос. Благодаря запатентованной формуле волосы дольше остаются чистыми, сохраняя укладку, приобретают дополнительный блеск и защиту от негативного воздействия факторов окружающей среды.

Шампунь придает волосам заметный объем, который сохраняется надолго. Не вымывает пигмент из окрашенных волос, дольше сохраняя цвет. Отлично подходит для волос после процедуры «кератинового выпрямления».

Придает волосам гладкость и блеск, облегчает последующее расчесывание и укладку волос. Увлажняет волосы, при этом не утяжеляя их. Не содержит сульфаты, силиконы и масла, не жирнит волосы. Сохраняет здоровье и красоту волос, препятствует появлению ломкости и сечению кончиков. Подходит для волос любого типа.

Scalp Balancing













сохраняет волосы чистыми и свежими.

Экстракт семян подсолнечника отлично избавит от шелушений и придаст блеск вашим волосам. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

_

Scalp Balancing Conditioner. Кондиционер для волос КОВО Professional балансирующий.

Кондиционер для жирной кожи головы и типов волос. Создает идеальную основу для здоровых волос. Кондиционер помогает сбалансировать влажность волос и успокоить кожу головы с ее ингредиентами, экстрактом зеленого чая и экстрактом семян подсолнечника. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

_

Intense Balancing Mask. Маска для волос KOBO Professional балансирующая.

Маска с Веганской формулой. Интенсивное лечение жирной кожи головы. Восстанавливает баланс кожи для восстановления нормального уровня кожного сала и восстанавливает естественные защитные механизмы. Волосы остаются гладкими, увлажненными и без веса. Растительные экстракты зеленого чая и подсолнечника восстанавливают баланс кожного сала и влаги, успокаивая кожу головы, оставляя волосы полными, блестящими и сильными. Только для профессионального применения. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Scalp Balancing Travel Kit. Дорожный набор (шампунь + кондиционер) для волос KOBO Professional балансирующий.

Шампунь балансирующий предназначен для жирных волос у сухих корней на кончиках. Благодаря экстракту зеленого чая, входящего в состав, шампунь эффективно очищает корни волос от кожного сала и надолго сохраняет волосы чистыми и свежими.

Кондиционер контролирует выработку себума благодаря входящему в состав концентрату из растительных ингредиентов. Экстракт зеленого чая и семян подсолнечника питает волосы по всей длине и препятствует пересушиванию кожи головы. Экстракт семян подсолнечника отлично избавит от шелушения и придаст блеск вашим волосам.

не содержит парабены. Не тестируется на животных

Color Locking











Color Locking Shampoo. Шампунь для защиты цвета окрашенных волос KOBO Professional.

Деликатное очищение и питание окрашенных и осветлённых волос. Входящий в состав соевый белок увлажняет и питает волосы, надежно сохраняя цвет от выцветания. Масло сладкого миндаля придаёт невероятный блеск и сияние. Экстракт семян квиноа обеспечивает интенсивную защиту волос от ультрафиолета. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Color Locking Conditioner. Кондиционер для защиты цвета окрашенных волос ково Professional.

Кондиционер отлично распутывает и разглаживает волосы. Благодаря белковому комплексу и экстракту семян квиноа отлично питает и кондиционирует, обеспечивает интенсивную защиту волос от ультрафиолета. Надежно фиксирует питательные вещества в волосах не перегружая их. Препятствует вымыванию цвета, надолго сохраняя яркость окрашенным волосам. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Соlor Protective Mist. Спрей КОВО Professional с фиксацией цвета волос и защитой от солнца (УФ-лучей).

Спрей легко распыляет большим облаком, окутывая волосы и защищая их от негативного воздействия окружающей среды. Лечебный комплекс, с содержанием экстракта семян квиноа, обеспечивает защиту от солнца на срок до 12 часов. Защищает окрашенные волосы от выцветания, придает блеск. Кондиционирующие экстракты, в составе спрея, увлажняют волосы наполняя их влагой. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Moisture Repairing

















Глубоко питательный шампунь, обогащенный чистым органическим аргановым маслом и кератином. Восстановление сухих и чрезвычайно поврежденных волос. Питает, оживляет и придает естественный блеск и эластичность. Активные ингредиенты стимулируют оптимальное удержание влаги внутри волосковых клеток, восстанавливают и защищают поврежденные и слабые волосы от воздействия окружающей среды. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Moisture Repairing Conditioner. Кондиционер для поврежденных волос КОВО Professional восстанавливающий. Глубоко питательный бальзам обеспечивает необходимое кондиционирование для сухих и сильно поврежденных волос. Благодаря уникальной формуле обогащенной антиоксидантным кератиновым комплексом и аргановым маслом, эффективно распутывает волосы, восстанавливает волокна волос, влагу и эластичность. Придает блеск и упругость. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Restorative Hair Mask. Маска для поврежденных волос КОВО Professional восстанавливающая.

Максимально интенсивное лечение сухих и сильно поврежденных волос. Придает мягкость, блеск и бархатистость. Маска для волос, обогащенная богатым антиоксидантами, аргановым маслом и комплексом кератина, восстанавливает и увлажняет волосы, делая их блестящими и эластичными.. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Hair DD Cream. DD спрей для поврежденных волос KOBO Professional восстанавливающий.

Комплексное решение для всех типов волос, особенно поврежденных. Инновационная формула крем -спрея содержит натуральные ингредиенты высокого качества, которые глубоко восстанавливают и увлажняют волосы. После применения волосы мгновенно получают необходимый уход, питание и глянцевый блеск по всей длине. Не утяжеляет волосы. Защищает от теплового воздействия и от негативного влияния окружающей среды. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Ultimate Remedy Serum. Сыворотка (масло) для сухих и повреждённых волос, от секущихся кончиков КОВО Professional.

Превосходная сыворотка для сухих и поврежденных волос предотвращает секущиеся концы, восстанавливает кутикулу волоса. Сыворотка, обогащенная аргановым маслом и маслом камелии, обеспечивает глубокое питание и интенсивное восстановление поврежденных и сухих волос. При регулярном использовании волосы становятся восхитительно послушными, приобретают ухоженный вид и сияние, а также полностью устраняется проблема секущихся кончиков на волосах.. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Curl Defining













Шампунь для кудрявых волос насыщен маслом камелии и органическим маслом алоэ, которые нежно очищают, увлажняют и питают пряди, поддерживают влажный баланс в них, приглаживают кутикулу, снимая пушистость. Защищает от вредного воздействия ультрафиолета. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Curl Defining Conditioner. Кондиционер для кудрявых волос ково Professional.

Специальный кондиционер разработан для ухода за натуральными вьющимися волосами, также предназначен для волос, прошедших процедуру химической завивки. Придает дополнительный объем и гладкость благодаря легкому и питательному составу. Обогащен маслом камелии и органическим алоэ, которое помогает смягчать и напитать непослушные волосы, распутать и сформировать идеальные завитки. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Volumizing Silk Mist. Спрей КОВО Professional для объёма придающий блеск и шелковистость волосам.

Спрей легко распыляет большим облаком, окутывая волосы и делая их невероятно красивыми и ухоженными. Идеально подходит для тонких, пористых и вьющихся волос. Входящие в состав масло камелии и органическое алоэ, придают блеск, уменьшает пушистость и делают волосы шелковистыми. Защищает волосы от воздействия высоких температур и ультрафиолета. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Intense Curl Cream. Кондиционер-крем для кудрявых волос KOBO Professional несмываемый.

Несмываемый кондиционер, созданный на основе масла камелии и органического алоэ, увлажняет сухие вьющиеся волосы без липкости и склеиности. Активирует завитки, убирает пушистость, волосы выглядят увлажненными, ухоженными и мягкими. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Styling





Strong Hold Gel. Гель для волос KOBO Professional.

Гель придаёт волосам натуральный блеск, а прическе великолепную форму. Обеспечивает естественный блеск и четкую структуру. Специально разработанный состав геля для волос сверхсильной фиксации защищает волосы от термического воздействия во время укладки, не склеивая их. Питательный комплекс, включающий витамины и масла, заботится о волосах, делая их эластичными и гладкими. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

<u>Sea Salt Spray. Спрей для волос КОВО Professional с морской солью.</u> Спрей для укладки волос с солью Мертвого моря, предназначен для всех типов волос. Солевой спрей увеличивает объем и сцепление волос, делая их более плотными, обеспечивает гибкую фиксацию, благодаря своей жидкой консистенции работает на любой длине волос, легко счесывается, придает матовый эффект. Мгновенный небрежный стайлинг, модная пляжная укладка. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Capital Purifying



Capital Purifying Shampoo. Шампунь для волос KOBO Professional мужской с глубоким очищением.

Уникальный шампунь, разработан эксклюзивно для мужчин. Содержит превосходную смесь шелка, экстракта женьшеня и апельсиновой цедры, которая помогает удалить грязь, кожное сало и сбалансировать кожу головы. Шелк обеспечивает мягкость волосам, экстракт женьшеня стимулирует рост, а апельсиновая цедра помогает восстановить блеск даже самым тусклым и безжизненным волосам. Подходит для ежедневного применения.

После первого же применения шампуня волосы выглядят более густыми, сильными и здоровыми.

Не содержит парабены. Не тестируется на животных.

Anti-Hair Loss





Anti Hair Loss Shampoo. Шампунь для волос KOBO Professional против выпадения волос

Шампунь с содержанием натуральных растительных экстрактов помогает справиться с проблемой выпадения волос. Средство мягко и бережно очищает волосы и кожу головы, не вызывая сухости и раздражения. Питает волосяные луковицы и усиливает микроциркуляцию крови в коже головы, благодаря чему фолликулы насыщаются кислородом и питательными веществами. Тем самым шампунь стимулирует рост здоровых, сильных волос и снижает уровень выпадения. Не повреждает и не пересушивает волосы. Делает их гладкими и блестящими от корней до кончиков. Не содержит парабены. Не тестируется на животных.



НАША КОМАНДА СДЕЛАЕТ ВСЕ, ЧТОБЫ ПРОДУКЦИЯ КОВО PROFESSINAL ПОКОРИЛА ВАС СВОИМ КАЧЕСТВОМ!